Pneumatic Swing Clamp

SEInERE T\ R K5

Model WH C

IR IERE LAY, LIS - K5 -

P

RE-SHM - EERZMEFEL0.5°
(IXWHC01614 £ 0.75°)

1t
Kt

PAT. P.

] TR SRR

lJ\g!Zt{ZK RNBA cxnamns

=iRE - K&

Bid 3 AMMER MK SRR MR,
IMTSERLFEED. (B 200 FREEHEN )
BERTEEGAFTEZEIRNEE.
REMESSHEEHEE £0.5°

(IXWHC01614 % 0.75°)

MR REREE 9037

269

T
T



e EESEA BeRR s BEHMEE | ARRT | EWEHRT | rEER KOSMEK

ol +
nllﬁg 1’@ Harmony in Innovation

BEENRSI

SEhR5

REZRS

i - BEh3d sk
BRERTT

FangE
HiF

ERED - Hith

S

HERE s AT TR #AT EERMEERE LR TR
(B WedE Bk HEMRETH (F2) WAL

=
fEAsEsl
SE
i3
WHA
WEER ST
TEFe R
WHD
SE
TR Z88
WCA
SE
IO
FWD

AFRE - MI - RETFWIHER & R HL T ATFEEEMTHER o
BZwW
%iﬂi{t@%@ﬁ%ﬁ
EUlEE ) T
Sapz
FREMH
VWM
VWK

SE

RS
WWA

3AHEK A
3RS BRI
p

N\ SEEAT

SERX
RERREE
SWT

] ZMER

3- 45k \ 18

RERHSO

s

\_ Y, BRA#ESO

]

2-ENLEHE (M)

270



/Ekibﬁﬁigit;ég%g model WHC

© XFEEXamF X

FERUBTEER B X (B BTEE) RN HREFORENESHRNE.

RN LI 2
X BT X HEXBHIFX
S HE kT
GEREIEX BEITFX / S E R ReR]
TFR A3 B HAHHK [ Y SlE&KE 2N RIPLEH
JEP0000-A2 Tm BE&RAK
Bt 2 31%R
JEP0000-A2L 3m
JEP0000-B2 m
Tl NPN #ig 3 5%
JEP0000-B2L 3m
SEEIES o) 2 5% IP67
JEP0000-A2VL 3m
JEP0000-B3B m
it 2 51%R
JEP0000-B3BL 3m
JEP0000-B3C m
Feflies - NPN #i4% 3 51%=
JEP0000-B3CL 3m

HEMR
JES0000-02GS | Feflis : NPN #its S #Rid 2

JES0000-02GPS | Jcfihi= : PNP #U#& S #Ri a2
SRR 3 51 Tm IP67

] L 28K
JES0000-02LGS | JFcfilis : NPN ##& S #Ri& 502

JES0000-02LGPS | Ffili : PNP #14% S #Ria072

AEEW
1. BXAHFX (JEP) REBELRERE (JES), HEEANAENLEHN~RHER.
2. MBREMESZETME, ERABSNREREAFRARE—H2.
1. BHEEGLRESE (JES) 5SE3FF X (JEP) AN SE AR, BfE{TRE M hEETIStam.
HHERRESE JES HARM [ sEihsk | B,
%2, ERAEHEEARRS (JES) #HITRE -MAR @GN, FEEAZ-A S MGHMAEL,
X3, ERMBHMIAIIE T, JEP/JES RIIATA . R TRRBHIHIFETH, HEM D-P3DWA(SMC#).

271



e EERAA BeRR s BEHMEE | ARRT | EWEHRT | rEER KOSMEK

o d
n'lﬁ%*ﬁj Harmony in Innovation

©REXRTR EHHRA
WHC 0321 - R -
‘ RERF
4
i@ - BhadiEiEL
s P | . . BEHTT
Bl exsgEnz BEI Shd e
Fonig#E
016: RZEBHEZE=0¢16mm R : IFESEt75TE Sezrt R L osemm it
. . , o . HEiE () () HEEE A E
020 : KEHFMNE=020mm L : #E4tAE SEREE - Hith
032 REBRNEFE=032mm
040 : RERHME=040mm (05% N TR
SWA
WitwS 7 B I
1 BiEmSHEARES. /S HE (RETAZ 10mm) ﬁ‘**ﬁz
Q20 : TEMKE (FE1TEE 20mm)
Q30  :{TREEAKE (REITAE 30mm) s
x [l o168, (TR S 4R WHA
@ %ﬁMﬁ SCEERXSD
=P
RS WHC0161-C1  WHC0201--C1 | WHC0321-0J-01 | WHC0401-01-01 DS
S RMER cm2 151 2,01 6.03 10.56 -
kZgEMRE K mm 16 20 32 40 TS5
SEEATR mm 8 12 16 16 wea
FEHGHEAR) 2 N | F=(127.15-0.625xL)xP | F=(187.56-0.855xL)xP | F=(527.39-1.620xL)xP | F=(860.52-2441xL)xP =
21712 mm 175 20 25 25 “’“‘*f’WD
HERE(TE(90°) mm 7.5 10 15 15
/=10 SEhiRE
EEEgEN | ORITIE mm 10 10 10 10 i
RERFE | RKEM 264 402 15.08 2639 BZW
cm3 | BEH 352 6.28 20.11 3142 e
EE 0.19 047 078 (i 2 R)
21712 30 35 35 e
HERE1TE2(90°) 10 15 15 Sag
py—— ¥ RENMHE
miEquon | ORITE 20 20 20 v
RERAE | REM 6.03 21.11 36.95 e
cm3 | B 9.42 28.15 43.98 -
Ev 0.25 0.55 0.90 ERE
21718 40 45 45 WWA
HER1TIZ(90°) 10 15 15 <E
S Ef7He 30 30 30 ERREE
$E2Q308 sl LS SWT
REERE | REW 8.04 27.14 47.50
cm3 | B 12.57 36.19 56.55
EE 030 0.65 1.0
mEERED MPa 1.0
BIREES *3 MPa 0.1
i & MPa 1.5
fFERIRE C 0~70
fERRIE FIE=5
90° Hekt RS 90°+3°
SR B ES IR +0.75° +0.5° | +0.5° +0.5°
SEEER

¥ L RENTANRERHRSEENEEL. HERRENMLE.
¥ 2L ERZEAHEARS, F:REHN). P HASE (MPa), L BEEHFOLERESHES (Mm).
¥ 3. RRERGRZM T REFDEORITES.

AR SEERERTL ISP FILNIER . (EHEFSRE 283 71 "ERRITFIGEEER . )
X 4 RETEEMEREMBEESHE, BEARETIBCERNE.

272



273

SEh R Tk £ &8

© &Lk

Pt SE (MPa) =

ERER
*1.

L:FERKE (mm)

D e

FisREH N

ERENHEARS, FIREAN), P HFLSEMP), L ERKE(MmM).

model WHC

(RENHIRRIET %)
fEAWHC03218}
HASEHRO0.6MPa, EIRKEL=60mmET,
REHNHNH258N,
EEED
1. FEEER %1 FTRREDITE A KIREFHLEA.

1. BNSERASEUARERNZREBEFERER, SBIRMNEDTKIERTESEEREE.

v b wWN

. KERTREAN)SHAESEMPa)ZBHXF.
- RENFREREKPAERERNNEN.
CRENFAERKEMEL. FEEAERKENHRASERGTER.
P17 “TEERESER” AER, SNSSBER. FiF. BEFEL.

. WHC0161 || seEnd®AR™ (N F=P(127.15-0.625 X L) | 160
BASE | REZRE KEAN)  BARFTERANGE | B KERKE 110 | RESE@ES
(MPa) (N) FERKE L (mm) (L) /
20 40 60 80 (mm) 120 L L220
10 151 115 102 90 77 80 - .
09 136 103 92 81 69 80 < 100 A =40
08 121 92 82 72 62 80 :é 80 ~ 1 ||:=gg
07 106 80 72 63 54 80 % , =
06 90 69 61 54 46 80 ¥ e s
0.5 75 57 51 45 39 80 o 7
04 60 46 41 36 31 80 40 — /é
03 45 34 31 27 23 80 P
02 30 23 20 18 15 80 20—
0.1 15 i 10 9 8 80 0
BEEAES (MPa) 10 10 10 1.0 0 0.102030405060.70809 1.0
#ESE (MPa)
. WHC0201  senitsast™ ) F=P(187.56-0855X L) | 200 E——
HGESE | REHJHL REHAN)  FHRTAERNER | &KERKE 4
(MPa) (N) FERAE L (mm) (L) S
35 60 80 100 (mm) 150 A L=35
10 201 158 136 119 102 100 = // L=60
09 181 142 123 107 92 100 £ A =80
08 161 126 109 9 82 100 B 100 S A oo
07 141 110 95 83 71 100 = Ryl
06 121 95 82 71 61 100 o S A
05 101 79 68 60 51 100 o J /7’/ =
04 80 63 55 48 4 100 50 4 V//
03 60 47 41 36 31 100 G
02 40 32 27 2 20 100 [
0.1 20 16 14 12 10 100 0
B EEAES (MPa) 10 10 10 10 0 0.102030405060.70809 1.0
#HEESE (MPa)
. WHC0321 || senitBas™ ()  F=P(527.39-1620 X L) | 600 L REW
HESE | REHZHL REANN)  FHRTAERNER | &KERKE -
(MPa) N) FEARHE L (mm) L 500 7 - L=35
35 ’ _
1.0 603 471 = 400 i ,/’ L=60
09 543 424 =3 vy L=80
08 483 377 R vz _
07 422 329 = 300 A L=100
06 362 282 B N2 L=150
05 302 235 w 200 S A
04 241 188 o
03 181 141 100}~ FAUEHGEE
02 121 94 4 (W 355
0.1 60 47 e 40 37 28 150 0
BEEAES (MPa) 10 07 06 05 04 0 0.102030405060.7080.9 1.0

HBSE (MPa)



MERR | megs i whmam | apRs | Emedrs | zxzswm | IKE@SMIEK

ol
;.l]ﬁﬁ*’@ Harmony in Innovation

BHARI
I%%%HIIIIII
RERF
iR AR
RES5T
FahieE
Wit
ERET - Hity
3
HETHRE
SWA
S
RRREE
WHC
=3
Fertseiza
WHA
. WHC0401 || seEhit®AR™ (N F=P(860.52-2441 X L) | 1100 k| TR
HASE | REEME RES (N BARFIRMALE | BRERKE 1000 : fEERRE
(MPa) (N) EHRKE L (mm) (L) 900 , WHD
g o0 )% L=35 P
10 1056 775 = L=60 -
0.9 950 698 £ 700 A e 288
0.8 844 620 i% 600 WCA
0.7 739 543 'EK 500 . -
7/ L
8’? g;; §§§ .. 400 L=150 s
= i o ;gg || R =
0.3 317 233 N5 B
02 211 155 100 L UL
0.1 106 78 71 67 62 49 150 e
BEERES (MPa) 10 07 05 04 03 0 0.10.20304050607 0809 1.0 BZW
A=
HRSE (MPa) SRR
(AYERE)
VWH
sa%
R
VWM
VWK
2
fema
WWA
SER
EERMEE
SWT

274



275

SohheE K KR model WHC
© i aEhfERtEI &R
T B 8] Y VA B8 e
(et 1712)
Ezlig:00
A E R R S E AR SRR AR X R B BT RN AERT 18] 2 (£1718)
IEIRYE BT A EAR YR M D AR 1T %, (E#F12)
ASE B 4 Bt (8] 38 T L 52 gt 2% 81 Bt o s A B 7D
MRAERETR, RTRSBIEILEETBLRENBERERGS
IR
WHC0161 | WHC0201 || WHC0321/0401
0.00050 , 0.0025 0.009 | 7
90° g 90° K 90° / 4
/ et ) / wi 0.008 st /
0.00040 ! 0.0020 / / /
/ / 7 0.007 p
, , 11
< 8 / = 0006 '
E / € / £
-, 000030 ,’ - 00015 f - //
" / J . / el . 0005 / I emE |
! /
R / / SmtE R / / R 0004 /
4 0,00020 n # 00010 ' £ / /
= / / E-—R / )/ ® 0003 / o
/ /
/
0.00010 ’ 0.0005 = 0.002 v
/. / /
L , 0.001 7
Lo [t '
0 01 02 03 04 05 0 01 02 03 04 05 0 01 02 03 04 05
AVFENERTE (7)) BIFANERTE (7)) BVFRNIERTE (7))
AERE

X1, BIREEAR YIS EER DN,
HOO ek m Bt R 1S T WHC0161/0201:0.05# 1 £
HempfEEt R EET WHC0161/0201:0.1# 1L £

(90°Fedk Bt B AN E RPN )

EFEETEAR

WHC0321/0401:0.075# L £
WHC0321/0401:0.125% A £
1. WHC-Q TREmM KB ML B ER B SERAT -8B, BRTRETEARXREN.

R R EENAERTE) (7)) =3 B 90° HEd% = 1B At (8] (7)) X

2178 (mm)

RiFaN{ERTE (7))

HEFE1T# (mm)
0.009 T T
0.008 ﬁ;g / i/
0.007 / /
(R ERTIE) 2 AR IS 55 T oo / //
= FAWHC0321 /% 2 0005 ¢l
[ERRMETIAE A 0.0025Kkg - m 280 FE 4R A ® /1
DI0°HesERtE] 90148 L E g 0% [
@& R A 1£90.23% M £ e : / i
1. KB E R 2 e E R R ST EE 0002 E
R B BN AE R ] ooot |—A -
1Yiolio
0 0.1 0.2 03 0.4 0.5




EN1EYLRR
BIEm L

ik

1R FFER KBTS E(RERRK)

‘ Lo 5B (kg-m2)

O KAFARAKT ), HEdki
FEEH T ERAI—IH

2, k2
14L+b +m

2 2
[=m 5 4L1°+b

12 12

EEEW

@ KAMARUKT ), Hetkth
BEETKAMERALT
EOE

HE i 2 (&

IR FEMRRITR

L,L1,L2,K b E(m) m,m1,mz,ms3: E&(kg)

® EWRAETHARE

, 4L2+b?
12

, 4Li2+b?

I=m +m +m3K24+ms

1. KERFARERFFEFESFRENN, 5ERIGMEERNRNETIERE.

2.
3.

ANSE#BSE. REURERNRERSERESBIRM NERKH ER TS REEE.
HEFF LB SR E RS 75 Uit TR B AR Bh (R EE Y 12, 4 SRAERE A BB IR 4R B E AR (R Nk B m R 5 AY),

FEERAHSTRENFXGTREAEZESREDARY, BHEAESTRESNFIHTEEFE.

- MRBEFEEREEE, TRESSHEELEEBLURABERGRGFE.

L224+b2
12

Harmony in Innovation

AN

SEhR5

REZRS

i - BEh3d sk
BRERTT

FangE
HiF

ERED - Hith
S
KR TR RS
SWA

S5
i3 3

SE

i3
WHA

WEER ST

TEFe R
WHD

SE

TR Z88

SE
IO

FWD
SEEE
]

BZW
SEIEYREMH
(K Z8%)

VWH
S
FREMH

VWM

VWK

SE
R
WWA
SERX
RERREE
SWT

276



%Ebﬁﬁigﬁ;ég%g model WHC

© SMERSE - WHC0161-01 (17:4) © WHCO161H E4i8 Rt
AR EFRRWHCO161- IR ERRORZS . BB E T RITEIHIE WHCO161 FIHEEAR -
et
e
_——
REl LA 55
Y 4
")7
L
o
M5 x 0.88B5UR7 -
A& ) 1R
< o
ah 2. Y
6-942 > S 7'
BER AT EOREM ‘ ‘
D7:0‘05
010 4-¢34 587
L9 M4 X 0.74247 (i)
2 (REMIBILBHESETRE) - @
o
n[iE
~ “4# dJS
o ERER
<1 1.3 MIAHES BEESERER - 8BS EREEARKE.
ol 1 .
= | < N
14
oy R
= = | | N
(M4 X 0.742457) ’EEXT_‘L o
[ee] i N
_ L ~ 3
rEAgSn | ] o
M5 X 0842574 N
(¢3.4) -
O
BRAESO o
M5 X 0.84240 74 0
N
(M4 0.74250)
© N g@ o
O I 1 N
" i 45|45 -
(¢6g7)
2-¢697 53% 9.5+002 95002 4.¢6
AT (1) (ERSERETL)
(W ET A5 E0mELL)
;‘r\

9.5 +002|9,5+0.02

277



e EERAA BeRR s HEHMBE | ARRT | EREHRT | EEER KOSMEK

ol
;.l]ﬁﬁ*’@ Harmony in Innovation

@ MEMO BEENRSI

SEhR5

REZRS

i - BEh3d sk
BEET
FangE

HiF

ERE - Hith

SEh
KR TR RS
SWA

S
i3 3

SE
i3
WHA
WEER ST
TEFe R
WHD
SE
TR Z88
WCA
SE
IO
FWD

SEEE
]

BZW
SEIEYREMH
(K Z8%)

VWH
Sapz
FREMH

VWM

VWK
SE
R

WWA
SERX
RERREE

SWT

278



279

SEh R Tk £ &8

© SMER © WHC0201-0J (HRAE)

XA EFRRWHC0201-0] MRERURES

s
s S
| —
R La
2\ 82

MBERLUR 11

L/
i 6-04.2
010 IR AT XNRLHE
[J10-015
[ —
120 4-$345&7L
030 M4 X 07484 (W321)

(RERBIRFHEFBITEE)

Eﬁ
ollL
—|& 12
"
oM
Sl
H Q
o ! ;
ollt
i fins
& 0
(M4X0.78247) $21h7-§o1 <
) =Y
)
" 0
Py (o))
RERHSO o
M5 X 0.84241 [ L -
(¢34 Z -
BRA#SO
M5 X 08884, ©
o
(M4 X 0.74847) :
0 %} | —
I I ©
| [
™ SJ’S
(¢ 697)
2-¢6g7-35% 105002 102002 4_g6
ENLHH (M) (B R %TL)
(B E T AAmmEL) o
]
=
2
=

model WHC

© WHC0201 A E R i i+ R <F

XIFESERTRTEIHIE WHC0201 RBERER -

9

:
:

1070

1B3E

ah
N\

FEER
1.8 IEHES RATFEIEREIER - AR EIREERKE .



e

EN1EYLRR
BIEm L

© MRS £ WHC0201-[1-Q20,Q30 (1THEmmc )
s AERRWHC0201--Q20,030 YRR .

HE S £ (&

IR EMRZITRT

AEEW

Harmony in Innovation

© WHC0201 A E R i& i+ R <F
SIS EUTRRHIE WHC0201 FHER IR .

Je At
ek 5 1)
RA L&
6
N\ 2
MSIBEUR 1 N ‘
L "
BN 2 A U L
TN ) +0.1
SN 6-042 100
010 ERER AT LM REE
[J10-015
i
120 4-$345E7L
130 M4 X 0.74247 (Wi41) m
(REAEREMEABTRE) 4 1
g \/
E{Pﬂ
ik
o
B ¢12 EEER
= 18 m IS S BEFNERIER - SIS EREEARKE.
oM L
I.E oM
], o
g
*
! {
(M4X0.7425%) $21h7-0021 < B WHC0201-0-Q20 | WHC0201-[1-Q30
= EXpyi 30 40
® HEEE1TIR(00°) 10 10
RZITIE 20 30
- < A 128.5 158.5
eEAESD B 35 45
M5 X 0.84247 |~
T~ (f§ O C 935 1135
&7 E 78 08
($3.4) F 335 435
G 38 48
BHAESO C)
M5 X 0.84247
(M4 0.74247) \
© ;
%) ) .:. I S
) L
o SJIS
(p6g7)
2-¢6g733% 101002 10002 4-¢6
TEL (M) (EfIsREL)
(B ETHAAENAEL) { o
gg :
°
]
=

AN

SEhR5

REZRS

i - BEh3d sk
BRERTT

FhigE
HiF

EREm - Hith
S
KR TR
SWA

S5
hEdE R B8R

i
fer s R
WHA
WEER ST
fert R
WHD
=5
TS 25
WCA
e
wOEH
FWD
SapEE
iR
BZW
SR
(A EER)
VWH
Szt
R
VWM
VWK

SE
RS
WWA
SERX
RERREE
SWT

280



%ﬂﬁﬁiﬁﬁ*%%& model WHC

© SMERSE © WHC0321-0 (Ffof) © WHC0321HEMR T R~
X AREFRRWHCO321-CRBEHURES - XIEFSE TR HHIE WHC0321 RIBERER
3]
iyl
1\
L&Y
K== ¢ 11

M104240R 15
e

i
20

g
]

14 +8.1

22

6-¢4.2

R BT R R
4-943 87 " m
M5 X 08481 (03t = |
(RERERBEEFATRE) 2 w

E.ﬂ
n|lE
ol 16 SRR
J_ o | A 1. &I IRHES BRIFEERTE R - fE NHEBIREERKE.
["a}
[bdil
s "
H T N
o
E(H_I
ol
= | K¢
K o "
(M5 X 0.844%) ¢ 28h7-0.021 ®
SR
- E
REAHSO 2
M5 % 08885 -
o)
> 0
BHAHSO
M5 X 0.84847 >
(M5 x0.8485) i %} il _
o [ '#' 1 ©
| | (67597)
4-¢75
2-¢ 7'597:8:88(5] 15 +0.02 15 +0.02 (Eﬁziﬁﬁ%—ﬂ.)
(I () ‘ — ‘
(B E T3 farmamat) ”

281



e EERAA BeRR s EHMEE | ARRT | EWEHRT | EER KOSMEK

= 3
ﬁ'ljﬁgu #‘] Harmony in Innovation

© 5MEZR~H : WHC0321-[1-Q20,Q30 (FTEhnEY) © WHC0321 A EMWI&IT R~ AL
s A EFRWHC0321-01-Q20,Q30 MR RIS . KESE U T RTRHHIE WHC0321 RN AR
SR
e EERS
4\
] - B
| 611 R 7T
2 Frries
M104Z4UR15 L A B
~ ‘ SEEET - 2t
~ wn
U L
IN +0.1 =
N 1470 S
R TR
SWA
6-¢42 e
30 BERBEh AN R MRS
40 4-¢43 87 " m WHC
M5 X 0.8424 (W31) 2 } S
(REABREHEFBITRS) - w HER T %88
' WHA
o WEER S
(2 fesese R
g 916 SRR WHD
': 5 1. %M LRHES B AIFEERTIB SR - sENHIEBIREEIRKE . J—
0 ATHRES
il WCA
om oo
i -—
H o) DI
FWD
SapE
E 24
I\': BZW
§ INER~T®R (mm)
= RSt
a EilR= WHC0321-[1-Q20 | WHC0321-[1-Q30 * HL@%_J
Bl EXBEL: 35 45 VWH
(M5 0.84847) P27 -von p——
HEREITRZ(90°) 15 15 i
wL, ) ) < JexiTIE 20 30 Lk
A 151 181
RERAESO 0 VWK
M5 X 0.84847 ” B 42.5 525 a3
P v C 1085 1285 fems
\ﬁ<3 WWA
(643) \} D 285 385
SER
- E 80 90 -
BHAESO G 42 52 SWT
M5 X 0.84247 v
(M5 X 0.84847) L
<) Sl
o (¢7.597)
4-¢75
2-$7.597 35% 15%002  45+002 (EhssRET)
TENLEH (M)
(BWE TR mpmmat)

(22)

(20)

282



,E\Ebﬁﬁigit*g%g modelWHc

© SR : WHC0401-1 (FR) © WHC0401 A FE 4 3% ++ R <t
X AREFRWHC0401-0] BORERURTS XIESE AT RTEIHIE WHC0401 ARk E1R .
D 3=in)
e
—
RE L&

d11

M104ZLUR15

25

50

:
:

25
=
o

-
O
\N#%

9
6-¢4.2 . m
EER BT LOREE = |
O 1
(139 4-¢5.1 @7 - \M
0 M64Z4 (W521) ‘
(RERBREMEPETES)
ol
il 16 SEEER
EESi 1. M IS S BAFIERTER - S5 NBEREEARKE .
H s}
o i i
Q| P m
o] o
oM
ol
Mesgsn I ey 2
E N
O
SEMHS D . &
M5 X 0.84841 ”
)
(65.1) a @
= 62 E
BRAfSD
M5 X 0848451
&5
(M6%247)
o
” I
T 2
m]ﬁ
2-699708% 195002 195+002 4-49
AL () ‘ T (EACHEET)
EWETFR
FEEFAL) .
8l &
f| &
wn
o
gl
(Vo) wn
al &8

283



e EERAA BeRR s EHMEE | ARRT | EWEHRT | EER KOSMEK

= 3
ﬁ'ljﬁgu #‘] Harmony in Innovation

© 5 MEZR~T : WHC0401-[1-Q20,Q30 (1T &) © WHC0401 B E#RIZIT R~ R
% AEFRWHC0401-[-Q20,Q30 BRERLRTS . SOESE U TRIBRIHIE WHC0401 FIREsEEAR -
Je et !
iyl EERS
RIER
/—> 4\
RE! LR - Bk
Sl |2 611 RERTT
M1082ER15 n FangE
& MifE
S ‘ SEEET - 2t
v, 7LJ ;
< 1474 b
TKE ThIESR
SWA
N K|zh
< HEE R
6-042 . m WHC
BER AT ENRLMN = | -
4-¢5.1 @7 = w HerEsRe
50 MGSZLL (W) : AR
(REFABRERZABITEER) o
oM WEEXSEH
'3?,_': =P
2 916 R whp
A 1. %M LRHES B AIFEERTIB SR - sENHIEBIREEIRKE . J—
0 AT
o i WCA
"\E oM |
H = = S
%(k FWD
SEhERE
iR
SR~ % (mm) S
o = RSt
R ® 34h7_8,025 ;= WHC0401-[1-Q20 | WHC0401--Q30 * HL@%_J
— 2172 35 45 VWH
o N HEAEATHE(90°) 15 15 Sapzt
s L. LI ;E%ﬁ_'*i 20 30 }J‘&&SLVTM
RERABRSD \n < —
ax0sma ® A 156 186 VWK
B 425 525 -
@) o
, C 1135 1335 femks
62 =] WWA
($5.) D 245 345 e
- E 89 99 FaRREE
53 #50 SWT
M5 % 0,885 o G 44 54 swro
(M6HZ4YT)
=
- 0 3
4
o
2-0997 2338  19.5%002 qg5+002 4-99
AT (%) 1 (EMHRET)
(BWETFxif
FHERIFLL)

(29.5)

(25)

284



SohheiE A KRR zEEH

model WHC

285

OirE=xEm
O RIHHFHKEERER
1) AR

© ERENEHIAS = RIS

2) EREITEEERER
© Rt E A E R E R EMAMRRUHESE.
B3R T IR S SENMIR & EEIR, WRFEL.

3) IEFEIRAERE EARMIR L .

O BUENEIRLSHERNESFILBEENTL, URSHEER
REBOWINELE. MH, GNSEAERASERERNRZERS
FRESHIREERTEEITRENE,

O FHRBRENEER EHEFERTE].

HER “RVEIERER", EEERFIERBERERRETHE.

O MRERIFEREINBAXRESS, NERBRIBIKMR,
ERSHREERRERNEKRRG. BEZTSIREHIERKEETH
8 (ESTRES) F, FEMIATHRSIEL.

4) BTRERAEN, HEIERPEEFNEIE.
O MRBHALIEHRE, SSEIETR. BEFHE.

5) RFEILGHPMEE.
O METHNREBS SRR RERNRREREFIT.

6) WEREREE
O MRENELR, SMESIPMALNERRIRG, SEHRSE.
SR “RrEERER", AEREEERE.

O BREREEHE (BSTREH) #TRERENEE, FHMMUR

m(SREBRNHRE) BRBFENERE.

MRNEEM (SREBRAWRS) FHBREE, RERSERE

REFBHEANR, FHNHREMRERIR.

(07 ae i 0

OB & L&

- > Q S
: : le—1 HSTREHHR

gy
ESFRESAE R ﬁ HEEE B E

FERESZNESHAEEAREBENHEN, BESNSHREER

REFEAFRE—NREEHIE (BSTREFHHFR).

| | Oz
L LI

7) ERZITEEERER

O FREFHIERNM AN, RATGEEMEILTNEIR.
AR SEHASE. ERNZERS, ERNEREFEZSBUER
TRIER RS
U TEFARAZERSERRBEEEERN, TS SEREER
R P E LT,
FHER(EREEW)X (BIELHESS) IGZENT TRENER.

S (EHREEW) X (BEES) (N-m)
WHC0161 0.015
WHC0201 0.035
WHC0321 0.10
WHC0401 0.18

8) EMEIE B X it

© HEXBHFF X, FHRFELIRERAIFRHITIEE

O EXMBHMITE T ERAMBEANTF L.
HEBHFXES | D-PIDWA(SMC )

O R|ERENNEMPEANRE, BIFX/ SHEERFAE
SNSEEEA R EFZAERE—E8B5.

O REBFARFEBMEME (HIRF ) ZMWE, HEXBIHF XN
METRSTRE.



EN1EYLRR
BIEm L

ik

O ZEBIHENEEFM

1) BINER R
0 ESUHAETSURRIRNEEINTRES.
® YI7ETHERFHRA.

BB HEERFXRMBSIHERE REFH THETRESFTYE.

(IREBEEBITHM, Y2PEEL.)

2) RERMLE
O BE. Tk RENSERBRFMULAMEEETEEF RN
M.
2] B o 5% B2 B 7
O AFEmARBERLERSE

CEMYIBHERNSIHRS,. METRESE.
RMEFRNHINEE

3) KiFRE

O REKRFEIKER 4 RANAIZE CREFR12.9), HRTEAE
MEBENEHITRE.
BRENEITASSBEERRAZE AT HE.
£ F = m AR T A m R A AR L HE AT P Y R AR B B BT, B {EIRSIEY
KAKELE TRAEHR/MEISEAERKEML L.,
BEUERTHNRAKETE, SSBUIRFNIRT

UK IR B H R #ITR R E E R
s REBRETR FE N (N-m)
WHC0161 M3X0.5 13
WHC0201 M3X0.5 13
WHC0321 M4x0.7 32
WHC0401 M5x0.8 63

1 0.

4 #ﬁgpaﬁm§>
|
|
|
|

AT
(BFPBITR®)

PAF= @Ak BT Aim IR R = 8) #H1T R R EIE A

S REBREZTR | RNMBEOEEKAKE (mm) | EEHE (N-m)
WHCO0161 M4x0.7 5 28
WHC0201 M4x0.7 5 28
WHC0321 M5X0.8 6 4.8
WHC0401 M6 8 7.0

[T
 mmme
(BEFRBATE &)

RIEFE
(BEFRBITE#)

HE S £ (&

IR FEMRRITR EEEWM

Harmony in Innovation

BREN RS
4) HeRtERM R E IR HERS)
® MBEH. EEFNEERLMERSHEY, BUELS
- N T [N - i@ - BhadiEiEL
FEARAED. BRESBTHIE. Bk, ERHS5RMOEL. s
® EBR TR R HEEBER. es
=
MREEHIEBLEENE, 2SHIEROKS, FREBN ol
MR .
SEEEm - Hith
RS RRIBHEBIR KEHE (N-m)
WHC0161 M5X0.8 8
WHC0201 M8 25 S5
WHC0321 M10 50 BKETHIRESS
WHC0401 M10 50 SWA
® NREBFATIANNE, RSRLBABMREIOTIR. R
BEHTERFE, REAELHSBUTELES, UpiEE WHC
T A%, .
TEFE I L8R
Ry WHA
OEREHREFETREREREER, FHEEREZABE. o0
=P
WHD
<L [z
s P
WCA
7
|E
O
FWD
\ SEhiRE
PeliE
BZW
SRR EMH
gl (A RBR)
OEMEHRIRFETREREREER, REFNETREE VWH
2~3H. et
¥ RENMHE
5) HEEHEREE VM
O iEsE “HEHIENER HEIELEERE. VK
MRS EIEIT IR, SRS LA ERERIRG, 3L M. ==
© FEIEERERN, HEEEEHAMEEN (N FE) 8186 %M%WWA
I—JLWJ] (j(/m.i) lﬁﬁzlﬁﬁo
SER
RRIRBEEB
6) MEHRBTEE Cswr

O NMBREZY, EREEREBRNRENSHEVHESMER.
BER TSR E A MNE .

X BAFEETUASRE17277.

© RIEAHEAEEER

© R/ RE © RERIE

286



1727

EEEM
T EEEEmmmmmmTIITIITIII=I=I_I_____—————5—~—~,

©FEEm
O BEAEEEEER

1) R URE % R L 50 0 R TR R R R E
© IR IRE & A W MR AR I S TR WUE /AR E R
HUB B s ARG E, IF e b AT 4R R 57

2) FETATRMEMARELRET, AR IREAIR .

@ XF UL B A B AT A 2. 4EdaT, LAUA IR T Oxt
e R B0 0 A SRRT 195 0 B 9 4 it A 5 0k 1% 3l £ S5 4 O

@ PREDHLER BN, RN T O T Bl e, [
DI TE 7R LR, T U [T B B TR D0 R 5 T REAT
FREEAL

() PR X W 1138 e (R B AT SRR, 0 AR B o8 2 BRI
S5 AT SR EA L

@ FEH R SR B TR A ST R AR SRR R AL A TR .

3) ARG S E, PR g B SE Tk
DI HAN B -

X ugh

4) T 0B G A BEAT R AR B
© G AR A AT R AR BRSO AT PR YT A A A
Ji WA 15T

O ®F. KE

1) AR 3D B I A 207D W7 I U

© JFEREEIN, WAUAITH AR T O K R R T B 1k By
A AN 1E R A A SR, (RTINS I TR IR LR, A
T U [B] % ) R 70 08 22 & 7l AT A AR

© EHTR SHHLM B AT RN STH AR SRS AL TR E IR .

2) HE IR SEAT L A S A R AT .
© (RIS RS T 20008 B R, S BEEAR IR
Rl A g

3) RiE I 4 E A B (VS/VT/VEH/VEL/VEM/VEJ/VEK/VEP/WVS/
VWH/VWM/VWK/VX/VXE/VXF) 19 8- & v T (5 T 2 k1 L 25 B2 T ) o

© JE [ B (VFP/VX/VXE/VXF BR A1) A B AT 5 s LA (2 i L),
REAT R0 B UT IS RTA R (R, RN B B0 U ) S skt 1 74 409
SEAEAEAE LLEBR, BT AR 22 26 A NN B A AR SEAE B .

© WURAEE LR R A GRS TEM, 25808 MR
AR BIEARIES, IRl i

X O

4) KA B BT AT IR 4 5 0 B,
[0 B p VRN S, WS R ST (B AT HE AR B

5) VNI A « 2 AR AR R B I E IR R R B A TR BIR,
2 B I o A

6) IR AR IR B A EAIR .

7) EREMAREALRE, AERBIER. Y.
© Fi A KR B JE EH S I, SR S R OB AT A A

8) KA TSR AR B U TR AL AT R

9) AT AR KA RITA AT



R FRHRE I
13 K EBE

REBLHENIEER
(RERFIBRER)

TRE Y

® RERIE

1) fREM
© 7 [ BRAZ I AT R BES 14, BCE IS 1 4E A
IR — 7 e

2) fRigVEH

© GRAZIA A KA A 7 () SR R AR SR RILR, Bl A AT
1 T HEAT W B 0 () B 4 R AZ
fERE R GG, PR 5 B EE S R T L B RN, R R R A2V
HZM.

O B A 15 A HEAT R SR 7 S e I

@ DR AE N B3 J 0T % 8 A 20 B FA e

G TR A 3 24 o FH R 458 11 T a e W e
(LA =7 I AT N IE R AROR 55 )

@ ARA 2 T b 5 5 T A Ji R 36 A

® BfFHITRIE. B, SREARXTFRSHEAETIUE. BH
T 38 R () R

© HAtARA 2 B 1 DRI R R, 1A 5 2R o A5 51

@ HES . BARE R & 9 S 2 .
(RRJEs YL SRR DL R 3 23 v 85 3 1 55 )

AL DRIAS Ly T R R (KD 19 4% 4 O S 1 DR VE B A o

BESAEIEER

Harmony in Innovation

ARET - Hitt

REELAANIEER
(RERS)

REB—REE
TREFRERE
REFESEIEE

RERLHENIERR

o B SCEA]

NENA
NEBE
[EEEN ]
nE

]

1728



N\

XTREAABEE. O % B AIR~ESEMN

© REAAREE (RE MR TSR RER

XTHAENREAEENS, 2T 2021 FRETROIFFRIEORHAITER.

FFR 7 IB#R 7~
JISB 0601 : 2013 JISB 0601 : 1982
He FEBAMRE Rz | N TMREE Ra #e FERAEBE | (Rmax)
(B%1H)
vV Rz63 6.3 1.6 \VAVAV/ 1.65 ~ 6.35
</ Rz 25 25 6.3 VAV 12.55 ~ 255
</ Rz 100 100 25 \V4 50S ~ 100S

1729



Harmony in Innovation

© O ZH BIIIF R E X BHENRT
EFRAMN O BEHENSTS, BF 2021 FRIETRNIHFRRREITER. TR
O O BEFHEMFIEMRREEE e
ﬁl-ﬁiﬁ_ﬁﬁ}ﬁé‘:
RN |=E7n RER
JIS B 2401-1 : 2012 I8 JIS s
OR NBR-70-1 P5-N 1AP5
OR NBR-70-1 P7-N 1AP7
OR NBR-70-1 P8-N 1APS sEEm
OR NBR-90 P5-N 1BP5 G
REB—HER
OR NBR-90 P6-N 1BP6 REREEN
SRFEIEHIEE
OR NBR-90 P7-N 1BP7 P—
OR NBR-90 P8-N 1BP8 SRR
FRERIE
OR NBR-90 P9-N 1BP9
OR NBR-90 P10-N 1BP10 o
OR NBR-90 P11-N 1BP11 wEnE
NEHE
OR NBR-90 P12-N 1BP12 maRT
OR NBR-90 P14-N 1BP14
OR NBR-90 P22A-N 1BP22A imm
OR NBR-90 P31.5-N 1BP31.5
OR NBR-90 P39-N 1BP39 HEm
OR NBR-90 P50-N 1BP50
Fkrw |B#RR
NBR-70-1 1A
OR_ P

NBRIL9O ?; 3 L 15; 3

¥ RR(ZEA)

BN #RRIF S
NBR-70-1 / 1A : —RA=RigHK, AR BEETO
NBR-90 / 1B : —MAZEiRHK, AR BEE

MARIE
P: 7BEh

2]

s

5>

BREFL
N: —#A

Bo

1730



1749

>

/’EEE W ,'f—I_'\ Address

 E

il
=
by

Harmony in Innovation

China #E
KOSMEK (CHINA) LTD.

%ﬂ%(_ﬁﬁﬁ)ﬁgﬁmﬁﬁ

SHIESEEZS: AP YN

TEL.021-54253000

FAX.021-54253709

T AR OB XV = 21 R 55 5 AT 601 %= 200125
Room601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai 200125, China

Hisk (L) HHHEWRAR

FEEHP T

TEL.0769-85300880
JRR R SR TSR R 1 55 )L K E301 5%

Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China

HiHSE (L) HHHIRAR

TEL.027-59822303

G SR I 1AL 48 VT 1 6 B 8 X 4% BH AR SR 4 ABR-502 %
Room502, Building A, Jingkai Future City, Zhuankou Economic Development Zone, Wuhan City, Hubei Province, 430050 China
B INEHE M
Japan H&E TEL. +81-78-991-5162 FAX.+81-78-991-8787

MAFE L)« gAML
Overseas Sales

T651-2241 EEEMP X ER2T H1ESS
KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city,Hyogo, 651-2241 Japan

USA 2£HE

KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

Mexico EME
SEVUEH &
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-1-55-3044-9983

Av. Santa Fe 103, Int. 59, col. Santa Fe Juriquilla, Queretaro, QRO, 76230, Mexico

Europe B

KOSMEK EUROPE GmbH

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Worthersee Austria

India ENE
KOSMEK LTD - INDIA

TEL. +91-9880561695

4A/0ld No:649, Ground Floor, 4th D cross, MM Layout, Kavalbyrasandra, RT Nagar, Bangalore -560032 India

Thailand zZ=[E
REGS P
Thailand Representative Office

TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Phatthanakan, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Taiwan &7 (Ef0H)
BAERGERAR
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860  FAX. +886-2-82261890
EBFALTHRMEE/\B&25% 16F-4 (ERIERER)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines FEFIE (R ALH)
G.E.T. Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia ENERAT (L/LE)
PT. Yamata Machinery
(Group of PT. Pandu Hydro Pneumatics)

TEL. +62-21-29628607  FAX. +62-21-29628608

Delta Commercial Park |, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti, Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




A A

® IMEAKEFR

® KIEE
o © :
3 g M. _ ) mEX
e I %, | EEx b
o °8% L )
. M
S - : ERE
| .. |
T
[ ]
o
° #El
o
JTHe o EES
[ ]
P O =
ENEE ;
%= o JEFIE
% o
DRAT
® Emmig
o
ENEERA T

KOSMEK

Harmony in Innovation

[ PSS RRE PRIN PR N AN EZE T N

gl =tii]

:

‘-E

JQA-QMAL0823 AB
tosmecienorce - CIMIOO9

1750





